

GREEN
LINE

NATURAL ESSENCE CINNAMON

Essential oil/Αιθέριο έλαιο κανέλλας



CINNAMON

Essential oil/Αιθέριο έλαιο κανέλλας

ΓΙΑ ΔΙΑΦΥΛΛΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΕΣ

Το natural CINNAMON είναι βιολογικό προϊόν από φυτικό λάδι, εκχυλίσματα φυτών και αιθέρια έλαια κανέλλας.

Κατάλληλο για συμβατικές και βιολογικές καλλιέργειες. Οι πρώτες ύλες του είναι σύμφωνες με τον κανονισμό 2092/91 περί Βιολογικής Γεωργίας.

- Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε όλες τις καλλιέργειες
- Για διαφυλλική χρήση
- Βελτιώνει την φωτοσυνθετική δραστηριότητα, τα ψεκασμένα φυτά αναπτύσσονται ζωηρότερα.

Τα φυτά παράγουν από μόνα τους αιθέρια έλαια για τις ανάγκες της χημικής τους επικοινωνίας με άλλα είδη φυτών και άλλες ομάδες οργανισμών όπως τα έντομα και οι μικροοργανισμοί. Η ενίσχυση των φυτών με αυτά τα έλαια επενεργεί στις πολύπλοκες σχέσεις τους.

ΣΥΝΘΕΣΗ: Φυτικά εκχυλίσματα, αιθέρια έλαια φυτών και κανέλας 30%. Φυτικό λάδι έως 100%.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ – ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΕΣ:

Χρησιμοποιείται σε δόσεις 250-500 κ.εκ./100 λίτρα νερό για διαφυλλικούς ψεκασμούς με καλή κάλυψη των φυλλικών επιφανειών.

Επαναλαμβάνουμε σε σύντομο χρονικό διάστημα. Μην υπερβαίνετε την μέγιστη δόση.

Αποφύγετε τους ψεκασμούς κατά τις θερμότερες ώρες της ημέρας. Σε ευαίσθητες καλλιέργειες κάντε

πρώτα μία δοκιμή.

Αποφύγετε τον ψεκασμό σε καλλιέργειες με καρπούς που έχουν χνούδι όπως τα βερίκοκα κατά την ωρίμανση και το ακτινίδιο. Στα ανθοκομικά πριν την εφαρμογή του ψεκασμού, κάντε δοκιμή σε ένα φυτό.

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: Συνδυάζεται με τα περισσότερα λιπάσματα και σκευάσματα φυτοπροστασίας.

Κάνετε μια δοκιμή προηγουμένως προκειμένου για συνδυασμούς με προϊόντα φυτοπροστασίας που δεν είναι δοκιμασμένοι. Αποφύγετε συνδυασμούς με πολτούς.

ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΤΟ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ, ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΤΡΟΦΙΜΑ, ΠΟΤΑ ΚΑΙ ΖΩΟΤΡΟΦΕΣ

Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 7793 777

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: **1 L**



Παρασκευαστής ΒΙΟΡΥΛ Α.Ε.,

Χημική και Γεωργική Βιομηχανία, Επιστημονική έρευνα
28ο χλμ. Εθνικής Οδού Αθηνών Λαμίας, 190 14 ΑΦΙΔΝΕΣ,
ΤΗΛ: 22950 45100, e-mail: info@viorylagro.gr